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Sözleşmenin 10.1.1. maddesi ile ilaç tahsisi yapılıyor mu?

İlaç siparişinde bulunulamaz.
Sağlık Tesisi, Genel Müdürlüğümüze ilaç talebinde bulundu mu?


	




Genel Müdürlüğümüz tarafından belirlenen azami seviyede stok bulunduracak şekilde ihtiyaç planlaması yapılmalıdır.


Siparişler sözleşme ve yürürlükteki mevzuat hükümlerine uygun olarak yapılmalı ve siparişler sağlık tesisi tarafından takip edilmelidir.


[bookmark: _GoBack]Sipariş zamanında teslim edildi mi?



Geç teslim edilen ilaçlara ait, tebligat evrakları muayene ve kabul raporu ile birlikte KHGM’ye üst yazı ile gönderilecektir.
Muayene ve kabul komisyonları tarafından muayene ve kabul işlemlerinin yapılması ve geçici alındı belgesinin düzenlenmesi mal teslimini takip eden 1 (bir) iş gününü geçmemelidir.


Muayenesi yapılan ilaçların taşınır geçici alındıları ve muayene ve kabul komisyon raporu aynı gün içerisinde tkhk.merkezialim@saglik.gov.tr adresine gönderilmelidir.
Ödemeler Genel Müdürlüğümüz tarafından yapılacaktır.
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Muayene ve kabul komisyon raporunda Genel Müdürlüğümüz web sayfasında yayınlanan örneğin kullanılması ve dip notlarına dikkat edilmesi gerekir.
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	Sağlık tesislerince verilen siparişlerde sözleşmede belirtilen miktarlar kesinlikle aşılmamalıdır. Yapılan talebin yeterli olmaması durumunda ivedilikle Daire Başkanlığmızla iletişime geçilmesi gerekmektedir.

